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ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ КУРСУ «СЕРВІСИ GOOGLE В ОСВІ-
ТНЬОМУ ПРОЦЕСІ» 

 
У роботі описано окремі елементи (банк тестових завдань) 

курсу «Сервіси Google в освітньому процесі» для підвищення квалі-
фікації учителів усіх спеціальностей  та результати його впрова-
дження. Описано спосіб імпорту питань до системи управління 
електронними навчальними курсами Moodle та наведено струк-
туру категорій. На основі апробації даного курсу зроблено висновок 
про посильність розроблених завдань.  

 
Сервіси Google завдяки широкому набору інструментів, інту-

їтивно зрозумілому інтерфейсу та доступності часто використову-
ються у освітньому процесі. Результатом виконання даної роботи є 
добірка тестових завдань з теми «Сервіси Google в освітньому про-
цесі» (загальна кількість – 150 завдань). 

Практична значущість результатів: розроблені тестові за-
вдання можуть бути використані як для курсів підвищення кваліфі-
кації вчителів [1], [5], [6]; для здобувачів вищої освіти (під час ви-
вчення відповідних тем інформатичних курсів, наприклад, «Циф-
рові технології в освіті» [8] або «Сучасні інформаційні технології в 
науковій та педагогічній діяльності» [7]), і для учнів закладів зага-
льної середньої освіти (як приклад, у 8 класі вивчається тема «Спі-
льна робота з документами» [3]) та інших закладів освіти. 

Тестові завдання імпортовано до системи управління елект-
ронними навчальними курсами Moodle до курсу підвищення квалі-
фікації «Сервіси Google в освітньому процесі» [6] та апробовано 
слухачами – вчителями усіх спеціальностей. 

Для імпорту питань обрано шаблон Gift, адже у цьому випа-
дку є можливість імпортувати питання різних типів – і множинного 
вибору (один з багатьох, багато з багатьох), і на відповідність та 
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інші. На даний момент розроблено питання тільки множинного ви-
бору. 

Загальна структура питань у форматі Gift [2], [4]: 
Текст питання 
{ 
відповіді 
} 
Завдання структуровано за темами – для цього у курсі ство-

рено категорії (рис. 1): 

 
Рис. 1. Категорії тестових завдань 

ВИСНОВКИ 
Результати апробації розроблених тестових завдань (у балах, 

де 100 – максимальна кількість балів за тест) наведено на рис. 2, під 
час тестування обрано випадковий порядок питань та варіантів від-
повідей, що мінімізувало можливість механічного запам’ятову-
вання позицій правильних відповідей. Таким чином, робимо висно-
вок про посильність розроблених завдань. 
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Рис. 2. Результати апробації тестових завдань   
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